
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8151
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 полягає	 в	 реконструкції	 під'їзної	 залізничної	 колії	 ТОВ
"Експорттрансбуд"	на	станції	Чоп	(колії	№№1,2А,2)	з	їх	подовженням	для	ТОВ	"ПАКОБО".
Можливість	маневрової	роботи	забезпечується	маневровим	тепловозом.	Обслуговування
перевезень	 передбачається	 локомотивом	 залізниці	 на	 договірних	 засадах.	 Подача
вагонів	на	завантажувальні	колії	з	станції	Чоп	відбуватиметься	локомотивом	маневровим
порядком	вагонами	вперед,	 прибирання	 вагонів	 -	 локомотивом	 в	 голові.	Дозволом	для
заїзду	та	виїзду	на	станційні	колії	та	під'їзну	колію	становить	сигнал	складача	поїзду	по
дозволяючому	 показі	 відповідних	 світлофорів	 та	 розпорядженню	 чергового	 по	 станції.
Колія	 в	 прямих	 запроектована	 ланкова	 із	 старопридатних	 залізобетонних	 шпал,
старопридатних	 рейок	 типу	 Р65	 та	 Р50.	 Рейки,	 що	 вкладаються	 в	 колію,	 повинні
відповідати	 вимогам	 Державного	 стандарту	 України	 ДСТУ	 4344:2004.	 Передбачається
облаштування	під'їзної	колії	типовим	колійним	упором	(ТП	3.501-81	«Конструкції	упорів
на	залізничних	колія	промислових	підприємств).	Рейка	упорів	-	Р65,	Р50,	довжина-	6м.
Колійний	упор	облаштовується	тупиковою	призмою	із	засипкою	щебеневим	баластом	та
облаштуванням	залізобетонними	плитками	(бічна	поверхня	призми).	Водовідведення	від
земляного	 полотна	 та	 баластної	 призми	 забезпечується	 вирізанням	 існуючого



земполотна	 ухилом	 0,02	 від	 колії	 до	 відкосу.	 Земельна	 ділянка,	 на	 якій	 планується
реконструкція	під'їзної	залізничної	колії	ТОВ	«Експорттрансбуд»	з	їх	подовженням	для
ТОВ	 «Пакобо»	 розташована	 поза	 межами	 смуги	 відчуження	 земель	 залізниці	 на
території	 ТОВ	 "ПАКОБО",	 ділянка	 знаходиться	 в	 оренді	 (Чопська	 міська	 рада,	 договір
оренда	земельної	ділянки	1	від	18.12.2023),	кадастровий	номер	2111000000:11:011:0006.
Площа	земельної	ділянки	складає	2,1781	га.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ПАКОБО"	13587484

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 89432,	 Закарпатська	 обл.,	 Ужгородський	 р-н,	 село	 Сюрте,	 вул.Ракоці,
будинок	2

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	 виконання	будівельних	робіт	 та	 отримання	 інших	документів	 дозвільного
характеру	 відповідно	 до	 вимог	 чинного	 законодавства	 України	 Державна	 інспекцією
архітектури	 та	 містобудування	 України	 (ДІАМ)	 Закон	 України	 «Про	 регулювання
містобудівної	діяльності»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати



1	Дата	та	час:	27.02.2025	10:00;
1	
Л і н к :	https://ecozakarpat.my.webex.com/ecozakarpat.my/j.php?
MTID=mbcd42125b50c870400b0c66a7b1831c3	Номер	 наради:	 2870	 991	 6480	 Пароль:
CkJPGAJp662	;

будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	210	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Фонові	концентрації	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)



9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Ознайомлення	 зі	 змістом	 звіту	 ОВД	 можливе	 щоденно	 з	 пн-пт	 8:00-17:00,	 крім
вихідних	 в	 приміщенні:	 Чопської	 міської	 ради	 за	 адресою:	 вулиця	 Головна,	 2,	 Чоп,
Закарпатська	 область,	 89500,	 контактна	 особа:	 Самардак	 Валерій	 Володимирович	 –
міський	голова,	контактний	телефон:(0312)	711242,	71-19-90,	факс:	711242.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


